IIITULVR A4V —h

NEWEILS

ATUVUVA

SUS304
EDE S (PM5: 005 TasEscs) ]

RoHS

BEm

T—FUANTON .

—IIITVR A= EF—
B SAETEOFRCEY. 9V TRUTEA. KM NTEETT, . B(ElEE)

B REE3ECH, BRUCEARICEIA—IESIF A, Bt e
B 9V ERURS I, Fiole9 VIR, 5 — VRS 2B S5 F A
B SR TEEBELVRFNERT VO EOTEA, RERUHTRETT,

BB sroversonzs
R E P oL

;https://www.samini.co.jp/movie/ 4‘r

==

* RS- BARICSHERORIERBUET, fF): M5X2D — 5X2=10mm)

. ) ‘ ‘ o Bf M
A4 ' FIJE}T?% (i;%l?%) HFURS 2T 50~99 | 100~499 | 500~999 | 1000~{@

3.750 1D TM2.5-045-10 35 32 28 25
M2.5-0.45 3.20~3.40 2.6 6.125 1.5D TM2.5-045-15 38 35 29 27
8.500 2D TM2.5-045-20 39 36 32 29
4.000 1D TM3-050-10 35 32 28 25
M3-0.5 3.80~4.35 3.1 6.625 1.5D TM3-050-15 38 35 29 27
9.250 2D TM3-050-20 39 36 32 29
3.875 1D TM4-070-10 35 32 28 25
M4-0.7 5.05~5.60 4.2 6.375 1.5D TM4-070-15 38 35 31 28
8.875 2D TM4-070-20 41 38 34 31
4.375 1D TM5-080-10 35 32 28 25
M5-0.8 6.20~6.80 5.2 7.125 1.5D TM5-080-15 38 35 31 28
9.875 2D TM5-080-20 41 38 34 31
4.250 1D TM6-100-10 35 32 28 25
M6-1.0 7.40~7.95 6.3 7.125 1.5D TM6-100-15 38 35 31 28
10.000 2D TM6-100-20 41 38 34 31
4.625 1D TM8-125-10 42 39 35 32
M8-1.25 9.80~10.35 8.4 7.375 1.5D TM8-125-15 44 41 37 34
10.250 2D TM8-125-20 45 42 38 35
5.000 1D TM10-150-10 48 45 41 38
M10-1.5 11.95~12.50| 10.5 8.000 1.5D TM10-150-15 50 47 43 40
11.000 2D TM10-150-20 56 53 49 47

%1 EEIINDES. MBARIRTIEN Frlisde CARMETT. %5,000BLL LZREABEROLET, HEES0ENSERIET,

EREBAVY—NEIVITUVR « £ VP — MDEERDIEN

NP=

[SZ 378

fERmA VY — bOESR

il

457750 73

T }%ibﬁl:s.ﬁ'ﬁ )

=7

- IVIUVR - AV —bDIERE

2BA

HLUWMERGES LUEMERIS https://www.samini.co.jp/ CZEWEETET,

192




IIITUVR A4V —h

IVITUVR « 49— MERTGEK

*FHEIECARSINTVSRIURVGHIAEZSR TSI,

(BB TEZFERTIBEICARTZH0N]

EHv/—

BA-RRIE

BA (B
RNIE (k)

QN\UIyoLOvIFv e
BH. AV —hZ/YFIC
MO BETEBLTLRE
TV, ZDH%. H—REqY
H— DR ERERI1ERDIE
EhlzTNoIrIoEOvT
FwhkEEYMULTLEEL,

(FEDNIBS)

@11 )Lz TEDSHICH L 1
3&ET. RAYFUN—7Z4
Uikh'STEZDERSE. 3
A IV TEDFEIHICH TR
54— hEBEHTEEL
EER

XTFEEOELHLE
fT>THUET,

(m21t/A)

F# LLVEW IRV EREAR DRI

https://www.samini.co.jp/

OFEHRHULE UKBEENHUFITDTIHERT T,

(FEH 10

OB ICHUTEEICTEZR
5. BMICTEERIERL
EBRAYFUN-ZEST
TRZQETEFET,

B TECHEATZIBELARICA VY — b 2TEDERICEKELF I BMICHUTEBEICTE
ZRE., HULDOFTERVKRSCULBHSA VY —hZELLWNTLK TV, TENBMICHID
cETATCIEDOEAAZEICL., TREZS|IEHULTLEE L,

(BB THRENSSE]

|

QI EZBMICHULTEEICIL
T. A1y FUN—%ZE>T
TEZOESEET,

O — REH B ICEMTDE
BEHTEFIEFNICKELE
T UN—FBUEFEFTT
BzEOiIsETslEHLTL
&0,

OIEDMIChh o fcA VY —
MA'EE LA S5 |E EIFS
NCTEFXI,
TEICDOVWTWBRLL/IN—

(UU—=R) ZHEUIBH S
Y—hZEIUVE > TLEE W,

O — RERD I B ICEMT D
CEFTEFBEENICKEL
FI, UN—ZHBUKITcF
FIEZOESETCIERES
Z5|IEHULTLIZE L,

(FENIHS)

EHTETHEAT DIBEEEHF
Ic. TEZB#MICHULTEEIC
AT, AV —FDARZEICTE
ZEILLWNET, 1P —bD
EEO—EEZBD ./ vFICTH
PHhofeETD (AFvEWLNSE
HUEY) T, IEZYOES
BFET, TEZESIFHUEER.
UU—-X=ZHBULRBRHASTENS
A —~ZEUERUET,

T—FUANTOV .




IIITULVR A4V —h

NEWEILS

BNE $E3% (PM5:00% T i) ! BESHTE
FIHTI VTR - A V- METRADES.
ok FHFAR BATRCHMIA
BHFAE SHEHIE - SHBE - FALE - FRISH
HEEBUET,

T—FUANTON .

i

PEPS REES g B YA REES it M Y4 REES i M YA REES fiits M
M2.5 |2CT10-M2.5F 12,000 M6 | 2CT10-M6F [12,000 M2.5|2CT30-M2.5F|12,000 M6 | 2CT30-M6F | 12,000
M3 | 2CT10-M3F 12,000 M8 | 2CT10-M8F 12,000 M3 | 2CT30-M3F {12,000 M8 | 2CT30-M8F |12,000
M4 | 2CT10-M4F |12,000 M10 |2CT10-M10F |12,000 M4 | 2CT30-M4F {12,000 M10 | 2CT30-M10F |12,000
M5 | 2CT10-M5F |12,000 M5 | 2CT30-M5F |12,000
XEHEENYNLDBIRBDBENDIET, XEHEENVRILDBLRIBBBENHIET,

HATERARM RERT R R3ZIRM

BATIEBARICE 1 INEL RENTEWARICIE1 T EL

THBUET, THEUET,

MOBFEPE -S> TRIFIZIHEED MOEFEPE > TRIFIIZED

RFEE@TY RTBETY

Y4X NEES i A YA4X REES i Y4 REES fis A YA4X NEES fiits M
M2.5|2CT20-M2.5| 8,000 M6 | 2CT20-M6 | 8,000 M2.5|2CT40-M2.5| 8,000 M6 | 2CT40-M6 | 8,000
M3 | 2CT20-M3 | 8,000 M8 | 2CT20-M8 | 8,000 M3 | 2CT40-M3 | 8,000 M8 | 2CT40-M8 | 8,000
M4 | 2CT20-M4 | 8,000 M10 | 2CT20-M10 | 8,000 M4 | 2CT40-M4 | 8,000 M10 | 2CT40-M10 | 8,000
M5 | 2CT20-M5 | 8,000 M5 | 2CT40-M5 | 8,000

SHSHIE RLEhE

D2 SR DA, EXHED
EE)E FroIVETERTEL, -

ACI-030 T-45BL (1 /BS) ACI-100 T-70BL (1 BS)
NEES | mE [ wEES | @mE [
ACI-030 | 69,800 ACI-100 | 79,800
B ACI030 ACI-100
o T Xruwo M2~M6 M6~M16
BESY A X527 2-56~1/4-20 1/4-20
A L78@E | N-mkghm) 01~0.7(1~7) 0.5~2.0(5~20)
meEmigEE | HI(DC30V) 720 730
(rp.m+10% | LOW(DC20V) 480 490
5] = m 8 B i
SREET-458L 14 SREET-/0BL 18
o " 8| RS4/N—1—R1.5m(5P) 14 BEI—R1.8m1% KS/Y—a—R1.5m (5P) 1. BEI—K1.8m 14
MLOBBRFUS S EURSIAE. R N T

194
I



IIITULVR A4V —h

NEWEILS

BB $5% (PM5: 005 T ses) &1

| E:: R

RoHS Wl ®¥ i
PEI=E] PO/

@®/\RSI v HSSV b 7IL=FEHE
IVPUR + A VY= BEASNZHRUDRLIITICERALET, A—FUERTEDT v FEHR, EvFRERAUTIN., HMEHA VY —RODREIFAELMESNTVET,

Lc

ks ony ey | 4747 -(‘SD- <>f—
I | A— 5
IS AR ] X K
L ! BB D mm
HEES U " E Bft Lc 2R L |[RQUE U | #@%E od| Al K | AR K| B ¥ {80 esowy
CT-HT-M2.5 | M2.5%X0.45 1b [5P(#2) 1.5P(#3) 46 11 4 3.2 6 3 4,000
CT-HT-M3 M3x%0.5 1b |5P#2) 1.5P(#3) 52 13 4 3.2 6 3 3,000
CT-HT-M4 M4x0.7 1b |5P#2) 1.5P(#3) 60 16 5.5 4.5 7 3 3,000
CT-HT-M5 M5x%0.8 1b |5P#2) 1.5P(#3) 62 19 6 4.5 7 3 3,000
CT-HT-M6 M6X%1.0 1b |5P#2) 1.5P(#3) 70 22 6.2 5 8 4 3,000
CT-HT-M8 M8x%1.25 1b |5P(#2) 1.5P(#3) 75 24 7 55 8 4 4,000
CT-HT-M10 M10%X1.5 1b |5P®#2) 1.5P(#3) 82 29 8.5 6.5 9 4 4,500

Q@ F—/\N—HAZX/N\NEI YT HSSV 1b§f+0.03 7 L= FiEMA
RUIITHRICREWUBEZTIESITERLE T, I\ RIvFEERF0.0IKELESNTVE T, HOH UHRELEY OFRBAATITERLES L. B4 mm

NRBES FUR wm E Bft Lc 2R L [RUR U | @R od| AR K | AR LK B OB | P eesoryny
CT-OHT-M2.5| M2.5X0.45 |+0.03 |5P#2) 15P(#3)| 46 1 4 3.2 6 3 4,000
CT-OHT-M3 | M3X0.5 |+0.03|5P#2) 15P®3)| 52 13 4 3.2 6 3 3,000
CT-OHT-M4 | M4x0.7 |+0.03|5P#2) 15P®#3)| 60 16 5.5 45 7 3 3,000
CT-OHT-M5 | M5X0.8 |+0.03|5P#2) 15P#3)| 62 19 6 45 7 3 3,000
CT-OHT-M6 | M6X1.0 |+0.03|5P@2) 15P®3)| 70 22 6.2 5 8 4 3,000
CT-OHT-M8 | M8x1.25 |+0.03|5P#2) 15P®3)| 75 24 7 5.5 8 4 4,000
CT-OHT-M10| M10X1.5 |+0.03|5P®#2) 15P@#3)| 82 29 8.5 6.5 9 4 4,500
WMN\YRG W F—N—T A XI VT 1F#2 #3D YN TCOIRGEE IR E T R TOIRFEFLTHBIFEE Av.
Q@ A/NASILT WD HSSV 1bifk 7L =EEHHE
IEWRTI VIR « A V=MD EBATNZHRUDRUIITITERALULET. R/INMSILBICKIUTTMHNTIROMNICEHHEINE T,
Lc
3 r
aﬁﬂk: @>—>\
L1 \%
L ' B mm
NEES FUR B E B Lc 2R L [RUR L  #E od| AE K | AR LK B K g M
CT-SP-M2.5 | M2.5X0.45 | 1b 2.5P 46 11 4 3.2 6 3 3,000
CT-SP-M3 | M3x0.5 1b 2.5P 52 13 4 3.2 6 3 2,000
CT-SP-M4 | M4x0.7 1b 2.5P 60 16 5.5 45 7 3 2,000
CT-SP-M5 | M5Xx0.8 1b 2.5P 62 19 6 45 7 3 2,000
CT-SP-M6 | M6X1.0 1b 2.5P 70 22 6.2 5 8 4 2,000
CT-SP-M8 | M8X1.25 | 1b 2.5P 75 24 7 5.5 8 4 3,000
CT-SP-M10 | M10x1.5 | 1b 2.5P 82 29 8.5 6.5 9 4 3,500
ERFE  1VERARULTEHICTINESIF TSV GBERRUIERF. IV T VR A VY —NIROERETEL S,
2. HEWZEITS BAREEFHBEAS A ZRUE T . M REE TITo>TLEE W, UL (FFAiTE R https://www.samini.co.jp/
Q@F—/N\N—HAZXZAINAS)LT v HSSV 1b##+0.03 7 L= FEEHE
IEWRTIVIUVR « A V=MD EBATNZHRUDRUIITITERLET. R/INMSILBICKUTTMHNTIROMNICEHHEINE T,
FRANASILE v PEERH0.03KELESNTVE T, QUL TERICKRAVEZTIESICFERALET, H5H UHREUEY OZRAATITHERL T, B4 mm
NRES HOE % E| B L 2E L [QUE U |#E od| BB K | @8 K| & % | s [
CT-OSP-M2.5| M2.5%X0.45 |+0.03 2.5P 46 11 4 3.2 6 3 3,000
CT-OSP-M3 | M3x0.5 |+0.03 2.5P 52 13 4 3.2 6 3 2,000
CT-OSP-M4 | M4x0.7 |+0.03 2.5P 60 16 5.5 45 7 3 2,000
CT-OSP-M5 | M5x0.8 |+0.03 2.5P 62 19 6 45 7 3 2,000
CT-OSP-M6 | M6x1.0 |+0.03 2.5P 70 22 6.2 5 8 4 2,000
CT-OSP-M8 | M8X1.25 |+0.03 2.5P 75 24 7 5.5 8 4 3,000
CT-OSP-M10| M10x1.5 |+0.03 2.5P 82 29 8.5 6.5 9 4 3,500
EAEAE  1TEARVILTEMICTI ZSIF TRV GERARUIERIE IVIT VR A VY- NLBOERE B IEE 0,

2. EEWEIT S BAREE [FHBASZAZERUE T I REE TIToTLET W, UL IFFHTERL https://www.samini.co.jp/
RNMAEF 2 TARREIETT .

ATV TRy MBS
EEN DI >TREN G

T—FUANTON .



